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MINISTERSTVO VNÚTRA SLOVENSKEJ REPUBLIKY
KRAJSKÉ RIADITEĽSTVO POLICAJNÉHO ZBORU V TRENČÍNE
oddelenie komunikácie a prevencie
Jilemnického 1, 911 42 Trenčín
KRPZ-TN-OKAP-5-047/2023                                                                  Trenčín 15.12.2023


Buďte na pozore milí seniori.
 Stále pokračujeme v našich cieľoch spočívajúcich v pomoci a ochrane seniorov  prostredníctvom  zásadných informácií proti zneužitiu starších občanov. 
V tomto týždni sme zaznamenali dokonaný prípad, kedy bola kontaktovaná 81-ročná seniorka na pevnú linku neznámou osobou mužského pohlavia, ktorý sa predstavil ako policajný vyšetrovateľ. V telefonáte uviedol, že sa jej syn práve nachádza na policajnej stanici, je obvinený z bližšie neuvedenej trestnej činnosti a potrebuje finančnú hotovosť na kauciu, aby mohol ísť jej syn domov. Dôchodkyňa uviedla, že má doma asi 8.000,- eur a  vie ich poskytnúť okamžite na prepustenie jej syna. Údajný policajný vyšetrovateľ si prišiel asi o 10 minút sám pre peniaze domov k seniorke a ubezpečoval ju, že sa bude snažiť všetko potrebné vybaviť na prepustenie syna ešte v ten deň. Seniorka mu odovzdala sumu vo výške 8.000,-€ a po odchode neznámej osoby, zavolala synovi aby si overila uvedené informácie. Syn jej povedal, že sa nachádza v zamestnaní a nie na polícii. Seniorka si následne uvedomila, že sa stala obeťou podvodníka, ktorý ju obral o svoje ťažko nasporené peniaze. 
  Seniorov, preto upozorňujeme, aby boli obozretní, obzvlášť v tomto predvianočnom čase voči osobám, ktoré ich osobne alebo telefonicky kontaktujú a žiadajú od nich peniaze alebo cennosti.
 Zdôrazňujeme, aby neodovzdávali finančnú hotovosť neznámym ľuďom, nevyberali  úspory pre cudzie osoby zo svojich účtov, príp. nerealizovali finančné transakcie na čísla účtov, ktoré sú im nahlásené počas podvodného telefonátu a nevpúšťali cudzie osoby do svojich príbytkov.
PODVODNÍCI NEMAJÚ ZÁBRANY, VYUŽÍVAJÚ STRACH A STRESOVÚ SITUÁCIU K VYLÁKANIU PEŇAZÍ! NEDAJTE SA OKLAMAŤ!
· ihneď po telefonáte si overte, či je váš príbuzný v situácii, ktorá vám bola oznámená v telefóne 
· ak nie je príbuzný v danej situácii kontaktuje políciu na čísle 158.
· nikdy nedávajte, neposielajte peniaze cudzím osobám, aj keď tvrdia, že sú pre Vašich príbuzných, 
· cez telefón neposkytujte žiadne osobné ani bankové údaje. 
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